
különféle mûfajai iránt folyamatosan megnyilvánult. Ez is biztosítéka lehet az írás elején felvetett
folyamatosság megôr zé sének. Kívánok számára remek mûveket, színvonalas értékeléseket, és meg-
bízható munkatársakat, akik nél kül a folyóirat sikere aligha volna biztosítható. 

Örülök annak, hogy a folyóirat évi tízszeri meg je lenésének ideje végre elérkezett, és a 2013-as év
elsô számában köszönthetem azokat az iparmûvész kollé gáimat is, akiknek mûvei a lap szín vo nalát
gazdagít hatják. 

Biztos vagyok abban, hogy a magyar iparmûvészet „hajója” ezután is biztos vizeken viszi hírét
mintegy tíz iparmûvészeti szakág magyar eredményeinek. 

Köszöntéssel: FEKETE GYÖRGY

Kedves Olvasó!
� A Magyar Iparmûvészet, mely negyvenhét évfo lya mon át volt krónikása a hazai tárgykultúrának,
ter ve zômûvészetnek és kézmûvességnek, 1944-ben a tör ténelmi változások, megrázkódtatások
közepette megszûnt. 1993 karácsonyára azonban „új folyam” indult, ismét Magyar Iparmûvészet
címmel, mely az elsô mutatványszámban máig érvényes bevallott célja szerint „a folyamatosságot
szeretné visszaállítani”.

2013 jubileumi év a Magyar Iparmûvészet történe té ben: az új folyam 20. évfolyamához érkezett.
Az el telt két évtized során a folyóirat alapító fôszer kesztô i nek, N. Dvorszky Hedvignek és Fekete
Györgynek, valamint a szerkesztôbizottságnak, a szerzôknek és nem utolsósorban az alkotó mû -
vészeknek köszön he tôen pótolhatatlan érték született a magyar kultúra palettáján. Jelentôs kiál -
lítások kerültek bemutatásra, a szakirodalom ismertetése és áttekintése mellett a jelen és a múlt
értékeivel kapcsolatos tanulmányok láttak napvilágot a folyóirat hasábjain. Rendszeres folyóirat -
szemle és programokkal kapcsolatos infor má ciók, diplomamunkák bemutatása, oktatás kérdé sei -
vel kapcsolatos gondolatok kerültek közvetítésre. 

Az iparmûvészet az a területe a mûvészetnek, amely életünk keretét alkotja, jelen van ünnepe -
ink ben és hétköznapjainkban, s úgy van jelen, hogy nem is szer zünk tudomást róla, jelenléte mégis
nélkülözhetet len. Ez a nélkülözhetetlenség indokolja, hogy híradással szolgáljunk eseményeirôl.
Szeretnénk a tájékoztatást naprakészebbé tenni, ezért a 2013-as évtôl kezdôdô en évente tíz alka -
lommal fogunk az Olvasók elé lépni. A húsz év tapasztalata, mely a lapalapító elôdök mun ká ja
alap ján összegezhetô, segíteni fog abban, hogy tevékenységünket minél színvonalasabban folytas -
suk, sokszínûségre és szakszerûségre törekedjünk. Újítá so kat is szeretnénk bevezetni, de óvatosan,
folyamato san számítva az Olvasók visszajelzéseire is. Kiállítá sok és mûvészek bemutatása mellett
hazai és határon túli mûvészeti eseményekrôl, évfordulókról, rendezvé nyekrôl is tájékoztatni fog -
juk az érdeklôdôket.

Mint a folyóirat új fôszerkesztôje szeretném a fo lya  matosságot és a színvonalat biztosítani a to -
vábbi ak ban is, és munkatársaim, valamint a szakmai kö zön ség bizalmát kiérdemelve minél von -
zóbb fórummá tenni a Magyar Iparmûvészetet. 

Tisztelettel köszöntöm valamennyi Olvasónkat, az alkotókat, szerzôket, és kérem támogatásukat
ehhez a közös munkához. KISS ÉVA

mûvészettörténész, fôszerkesztô 
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